
Mondd, Te kit választanál? 

Szeged - "Valakinek holnap le kell gyızni a sötétséget": vasárnap önkormányzati 
választásokat tartunk. Hódmezıvásárhelyen, Szegeden, Szentesen 4-en, Makón 3-
an, Csongrádon 2-en indulnak a városvezetıi székért. Összefoglaló és szavazás. 

Összeállításunkban sorra vesszük a 10 ezer fınél 
nagyobb települések polgármesterjelöltjeit, és az 
általunk fontosnak tartott ígéreteket egy csokorba 
győjtve az olvasóink elé tárjuk. Elırebocsátjuk, 
szubjektíven próbálunk objektívek lenni: a lényeges 
elemeket a többi fölé emeljük. 
 
A legnagyobb „tülekedés" Hódmezıvásárhely, Szeged 
és Szentes polgármesteri székéért folyik. Mindhárom 
városban négyen-négyen indulnak a posztért. 
 

 
Vásárhelyen, a városvezetı Lázár Jánosnak három kihívója is akadt: a Zöld Baloldal 
színeiben Havránek Ferenc, Kis Andrea az MSZP égisze, Molnár Lászlóné pedig a 
Jobbik zászlója alatt indul. 
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Még élhetıbb város lesz Hódmezıvásárhely.  
Fotó: Segesvári Csaba
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A Zöld Baloldal, Havránek Ferenc�jelöltje szerint „a 
város elvesztette népességének közel 10 százalékát. A 
folyamatot meg kell akadályozni, fıleg a létbiztonság 
erısítésével, környezetbarát iparágak Vásárhelyre 
csábításával." Az MSZP-s Kis Andrea, a Délvilágnak 
júliusban adott interjúja szerint a „Fokozzuk és 
folytatjuk" szlogen jegyében számos, jelenleg is 
mőködı programot támogatna. „A testvérvárosi 
kapcsolatok gazdasági oldalát azonban jobban ki 
lehetne használni, és a munkaadók igényeinek 
megfelelıen kell fejleszteni a szakképzést. Kiemelte 
a kultúra és a sport támogatását – elsısorban a 
tömegsport és a fiatalok délutáni hasznos idıtöltése 

érdekében kell lépéseket tenni." A jobbikos Molnár Lászlóné sem szeretne mellé 
lıni: „A nemzet sorsát csak a nemzet ereje segítheti ki a bajból – fogalmazta meg 
mondanivalóját a vásárhelyi jelölt. Ha nem lesz nemzeti összefogás, saját földünkön 
az idegenek rezervátumba kényszerítenek. Kijelentette: városnak új vezetıre van 
szüksége, aki valóban az itt élık érdekeit tartja szem elıtt. Nagyon fontos a 
munkahelyteremtés." A várost 8 éve vezetı, kormánypárti Lázár János szerint: „– Az 
egyik legfontosabb a munkahelyteremtés. Négy év alatt 1500 új munkahelyet 
szeretnénk létrehozni, amire minden esély megvan." Lázár arra is kitért nekünk adott 
interjújában, hogy Vásárhely élhetı város kell, hogy legyen: „a Tornyai János 
városrehabilitációs programhoz, a Szent István, a Szabadság tér és az Andrássy utca 
újjáépítéséhez legalább 7 milliárd forint kell. A pénz egy része már most 
rendelkezésre áll." 
 

 
25 kilométerre, északra Szentesen is négyen szeretnének polgármesterek lenni. A 

Kire szavaz 
Hódmezıvásárhelyen? 

 Havránek Ferenc - Zöld 
Baloldal 

 Kis Andrea - MSZP 

 Lázár János - Fidesz 

 Molnár Lászlóné - Jobbik  

  
Összes szavazás >>  
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Új fıutca, és munkahelyek sokasága. A�valóság és az ígéret Szentesen. � 
Fotó: Schmidt Andrea
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regnáló szocialista Szirbik Imrének három kihívója akadt: a fideszes Farkas Sándor, 
Karikó-Tóth Tibor, aki a Pálmások Szövetsége pálmája valamint Molnár Attila, akit a 
Jobbik indított a városvezetıi székért. 
 

A városvezetı Szirbik Imre a Délvilágnak azt 
nyilatkozta: „Az elmúlt évek nagy közmőépítési 
programjainak jelentıs szakaszát zárta le a város 
fıutcájának az átadása. Megépült az elkerülı út, 
tavalyelıtt befejezıdött a nagyhegyi városrész 
bekötéseivel a szennyvízrendszer kiépítése, valamint 
korszerősödött a közvilágítási hálózat és elkezdıdött 
a csapadékcsatorna-hálózat felújítása. "A komfortos 
Szentesért a város a közmőszolgáltatók féken tartását 
ígérte: „Egy település lakói alacsony közmődíjakat 
szeretnének. A szolgáltatók viszont az eredményes 
mőködésben érdekeltek. Az önkormányzat feladata, 
hogy ez együtt teljesüljön. Ilyet nem könnyő 
összehozni, de Szentesen sikerült." Ellenlábasa, a 

fideszes Farkas Sándor a kormányzati hátszelet nevezte a legfontosabbnak: „Akkor 
lehet fejlıdıképes Szentes, ha kormányzati támogatást élvez a város képviselı-
testülete és polgármestere. Szentes nem lehet ellenzékben. "Farkas pár nappal 
ezelıtt újra kiemelte: „A kormányzat megfelelı támogatással segíti Szentest, ha jól 

Kire szavaz Szentesen? 

Farkas Sándor - Fidesz - 31% 

Karikó-Tóth Tibor - Pálmások Szövetsége 
- 8% 

Molnár Attila - Jobbik - 35% 

Szirbik Imre - MSZP - 26% 

Összes szavazás >>  

döntünk". Farkas blogját olvasgatva sem derül ki több a programjáról. A Karikó-Tóth 
Tibor, a�Pálmások Szövetsége�jelöltjének honlapja szerint programjukban a hosszú 
távú tervezés, a munkahelyteremtés, vállalkozás fejlesztés és az önkormányzati 
beruházások helyi vállalkozókkal való kiviteleztetése szerepel. Továbbá azt is 
olvashatjuk: „új építési telkek létesítésével megszüntetni a telek hiányt, csökkenteni 
a telek árakat, kedvezményes telkeket a pályakezdı fiataloknak". A Jobbik zászlaja 
alatt induló Molnár Attila programja, a szentes.jobbik.hu -n érhetı el. „Vidámabb, 
jobb, élhetıbb Szentest szeretnénk, aminek az alapja a boldog, kiegyensúlyozott, jó 
anyagi körülmények között élı szentesi ember!" A kormányprogramjukra hivatkozva 
azt is megtudhatjuk, hogy a munka becsületét vissza kell állítani, és hogy „A terveink 
központi eleme a közösség teremtı erejének bevonása a társadalmi és gazdasági 
problémák megoldására. Nem vagyunk és nem is leszünk soha profi politikusok, csak 
hazájáért és városáért tenni akaró becsületes emberek. Nem kötelezzük el magunkat 
egyetlen jelentıs vállalkozás mellett sem, még akkor sem, ha ezzel lehetséges 
támogatókat vesztünk el." 
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A Kurca parti városon túllépve, a Tiszán átkelve megérkezünk Csongrádra. A városban 
csak a nagy pártok állítottak jelöltet: a jelenlegi szocialista vezetı, Bedı Tamás 
helyére csak a fideszes Kırösi Tibor pályázik. 
 

A fideszes�jelölt, Kırösi Tibor�szerint a legfontosabb 
cél, hogy a fiatalok jöjjenek vissza a városba, ehhez 
azonban életcélt kell nekik adni, aminek az alapja a 
lakhatás és a munka. „Az egyik legnagyobb 
munkáltató jelenleg a városi és a megyei 
önkormányzat Csongrádon, nagyvállalkozók 
nincsenek, a kis- és középvállalkozók mozgástere is 
beszőkült, kicsi a helyi vásárlóerı, részben azért, 
mert nincsenek munkahelyek" – sorolja a 

tapasztalatait a Csongrádi Szó hasábjain. A látványberuházásokat sem hagyta szó 
nélkül a fideszes képviselıjelölt: „Szebbek leszünk, az biztos, de jobbak leszünk-e?" 
Konkrét ígértet, tervet nem találtunk, csak a kormánypárti támogatásra való utalást. 
A regnáló városvezetı Bedı Tamás honlapját böngészve semmilyen programot nem 
találtunk. Ellenben a Délmagyarországban megjelent bemutatkozása szerint az ipari 
park fejlesztésével, és több vendégcsalogató programmal adna lökést a 
munkahelyteremtésnek. Honlapján, a bemutatkozás menüpont, politikusként 
almenüje konkrétan üres. Webes hírei szerint 2009 novembere óta semmi sem történt 
vele. 
 

Még több turista Csongrádon.  
Fotó: Tésik Attila

Kire szavaz Csongrádon? 

 Bedı Tamás - MSZP 

 Kırösi Tibor - Fidesz  
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Ha már a Tisza partján voltunk, akkor csorogjunk le a folyón! Szegeden, ahol a 8 éve 
polgármester Botka László helyét hárman szeretnék átvenni. A kormánypárti-
támogatású B. Nagy László, a bnl.hu szerint térfigyelı kamerákat kell telepíteni a 
szegedi közbiztonság növeléséért. Továbbá a luxusstrandok helyett szabad strandokat 
hozna létre. 
 

Több parkolóhelyet és ingyen rakparti várakozást ígér, 
valamint azt, hogy „Az új önkormányzat fejlesztései 
figyelembe veszik a városlakók érdekeit, és a 
beruházásokat úgy idızítik, hogy azok ne zavarják a 
szegediek mindennapjait." Botka László, az MSZP-
Összefogás Szegedért jelöltje szerint semmi 
jelentısége, hogy milyen pártállású a város 
polgármestere: „Egyesek azt mondják: a fő sem nı 
majd Szegeden, ha nem fideszes polgármestere lesz a 
városnak. De egy önkormányzat finanszírozása 
normatív alapon történik, ebbıl a szempontból nincs 

szerepe a párthovatartozásnak. A kormány önállóan nem ad pénzt fejlesztésre, csak 
az unió. Sopron, Kaposvár, Debrecen (fideszes polgármesterrel az élükön – a szerk.) is 
fejlıdött az elmúlt 8 évben." Kampányában szót ejtett a kamionok kitiltásáról, és a 
rengeteg szegedi beruházásról is. Többször kiemelte: az elmúlt 8 évben Szegeden a 
legalacsonyabb a munkanélküliség. A továbbá két újonc: a Zöld Baloldali 
Balogh�Tibor és a Jobbik jelöltje Keresztúri Farkas Csaba is Botka leváltásáért indul. 
A Zöld Baloldal honlapját böngészve semmilyen programot nem találtunk, a 
Délmagyarországnak nyilatkozva Balogh a hajléktalanok helyzetével kapcsolatban a 
következıket emelte ki: „Rengeteg a pazarlás Szegeden is. Lehetne olyan helyiséget 
létesíteni, ahol ezek az emberek megalhatnának és emberi módon élhetnének. Óriási 
felelıssége van a mostani városvezetésnek." A Jobbik Magyarországért Mozgalom 

Valóban látványos felújítás. Csak kis töredéke az elmúlt évek fejlıdésének Szegeden.  
Fotó: Karnok Csaba

Kire szavaz Szegeden? 

 B. Nagy László - Fidesz 

 Balogh Tibor - Zöld Baloldal 

 Botka László - MSZP-
Összefogás Szegedért  
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jelöltje, Keresztúri Farkas Csaba azt vallja „szeretném elérni, hogy változás 
induljon el, megszőnjön az emberek hülyítése. Fel kell ébredniük a szegedieknek. 
Tenni akarok Szegedért." A programjából kiderült: az egyszerő embereknek 
termelıüzemet, a látványberuházások helyett vállalkozásfejlesztést szeretne. A 
rendvédelmi telepekkel kapcsolatban kijelentette: „Az integráció évtizedek óta 
hangoztatott elképzelése kudarcot vallott, ezt felül kell vizsgálni. Nagyon szépek a 
liberális szavak, de beszéljünk a bőnözésrıl, a koszról, a káoszról is. Az nem 
mőködik, hogy valakik kapnak egy lakást, hosszú évek alatt lelakják, és utána kapnak 
egy újat. Nonszensz, hogy a 30 éven aluli cigányok nagy része rokkantnyugdíjas, vagy 
nem dolgozik, segélyen él. Ezt meg kell állítani, Szegeden is. Nem kell új lakást adni 
nekik, építsenek maguknak." - A Jobbik jelöltje visszalépett, így rá mostatnól nem 
lehet szavazni. 
 

 
Ha a szegedi politikai ígéreteken túllépünk, és a Maroson egy tutajon – vagy kishajón – 
Makó felé indulunk, megtudhatjuk: a szocialista polgármestert, Buzás Pétert ketten, 
a fideszes Mágori Józsefné és a független Márton Imre váltaná. 
 

A Fidesz jelöltje, Mágori Józsefné szerint 
megválasztása másnapján hozzálátnak a megrekedt 
beruházások befejezéséhez, 10 milliárdos 
vízelvezetési és turisztikai program indításához. 
Élelmiszerüzemeket telepítenének az ipari parkba és 
sok munkahelyet is létrehoznának. A jelenlegi 
polgármester, Buzás Péter az elmúlt 16 évet 
értékelve elmondta, hogy Makó ipari parkja az M43-
ason át elérhetı, így új munkahelyek jönnek létre. 
Programjának kiemelt része, a fiatalok Makón tartása 

is. A független Márton Imre is új munkahelyeket szeretne, de új stílusú, lendülető 

Az épülı makói fürdı. Mindenki szeretné majd befejezni. 
Fotó: Segesvári Csaba

Ön kire szavaz Makón? 

 Buzás Péter - MSZP 

 Mágori Józsefné - Fidesz 

 Márton Imre - független  
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vezetést is ígér. Szakértı csapatra bízná a munka dandárját, vállalkozóbarát 
környezetet és átfogó közmunkaprogramot is létrehozna. 
 

István a király, 1983-ból.
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